

правда. - 1991 - 29

Явление «Христа» *июнь* советскому народу

Рейс Лондон — Москва благополучно завершен в «Шереметьеве-2». По другую сторону высокой стеклянной перегородки катит тележку со своим багажом живой классик британского рока Иэн ГИЛЛАН.

Цветы, автографы, вспышки фотоаппаратов. И через несколько минут в легковой «Татре» Гиллан рассказывает о новостях, которые произошли с момента его последних гастролей в СССР.

— Летом прошлого года вышел очередной альбом, записанный вместе с гитаристом Стивом Моррисом и тремя сессионными музыкантами. Кроме Стива Морриса, который вам уже знаком, в моей группе играют два новых потрясающих американца. Они из Сан-Франциско. Во-первых, барабанщик Лемит Хэйз Феноменальный барабанщик!

Лемит порекомендовал нам и своего знакомого басиста. Когда тот вошел в студию, я посмотрел наверх: «О, Господи! Какого он высокого роста!» Но когда он начал играть, я был потрясен.

— У вас много поклонников в разных странах. Есть ли свой фэн-клуб?

— Помню, выступал на фестивале в Реддинге, кажется, в 1981-м. Вышел на сцену, смотрю на эти тридцать или двадцать пять тысяч человек, атмосфера наэлектризована — просто невероятно! И говорю: «Пипл, мне кажется, что я знаю каждого из вас! Мы не



виделись последние два или три года, но я уверен, что мы хорошо знаем друг друга». И все: «А-а! Джизэс! Крайст!» А клуба — клуба нет.

Иэн Гиллан выступит на Украине, в Прибалтике и в Москве.

А. ЗАЙКИН.

Фото автора.